% YTBEPX/IEHA
ob1IuM coOpaHueM:
2011 rox
CMETA
3aTpaT Ha cojepiKaHue 1 00CTy)KHUBaHUE
rapaxeit ['CK Ne 272 na 2012 ron.
Haznauenue KonuyectBo Cymma Cymma
3anaT B3HOCA Ha

ojiuH 6oxce

1. 3arparnl 3IL.0HEPIHH

Ha obmecTBeHHbIe HY 1Bl [ CK
Cornacno IMTocranosnenust POK
CaepmtoBckoit obnactu «O6
YTBepISHHH TapU(OB Ha JII.OHEPIUIO,
[IOCTABIIACMYIO HACEICHHIO
Caepyutosckoit oonactu B 2011 roay sy
['CK ycranosiieH tapud 2 pybms 43
Komeiku 3a onuH KBT/4ac.

Mo npustoxerH:o Ne 2 K JoroBopy

Ne 5786 ¢ OAO
«ExarepuubypraHeprocOEBIT» 0T ONMOpPh
Ne 8 no nenrpansnoii murosoi I'CK
HOTEPSA IL.OHEPTUH B KaOEIbHOM JIMHUH
JUIAHOH 25 TIM YCTaHOBJIEHHBIE ITyTEM
pacuéra cocrasisieT 1% ot oburero
noTpedIIeHAU L.

BryTpeHHsIs. CETh JIMHUHA
HIEKTPOIIEpPEHayt ¢ y4ETOM BBOAOB B
rapaxu K 3JeKTPOCYETIHKAM COCTaBIISET
3500 — 3700 M.

YUHTHIBast YKa3aHHbIC TTOTEPH JJ1.OHEPIUU
B BHYTpEHHEI ceTH cocTaBsiior 15%.0
CnenosarennbHo ¢ yaétom 1% Ha
KabenpHoM MUK 1 15% Ha BHYTPEHHHX
ceTsX MOTepU COCTaBIsioT 16% oT
ob61ero noTpedIeHus.

CrnenogarenbHo, Ha 2012 rox cTonMoCTh
1 kBT/4aca 2J1.9HEPrHu OYJIET COCTABIATD
2 py6ist 81 xoneex. IloBbiurenne
tapudos npousoiixer ¢ 1 urous 2012
roJga: pocT eH HA JJCKTPOIHEPrHIo
cocTaBut 6%

Pacuét cymMMapHOH MOLIHOCTH
CBETHJIBHHMKAMH HApYyKHOTO
ocerneHus rapaxutoro maccusa ['CK
coctapusier 5.35 kBT/uac u3 pacuéra:
27 ceermwimuukos mo 100 satr,

5 mpoxexropos 110 500 Barr,
1 cgeTrnbHuK 150 BaTT B HOMEUEHUH

|oxpadbl, ...




Bpewmst pabOTEI HapyIKHOI'O OCBCLICHHUA
npuaumaercst 4400 4acos B roxL.

MTOro: CTOMMOCTb ITOTPEOIIAEMOiH 2IL.OHEPTHH
HApY KHOT'0 OCBEIECHHUSI COCTaBUT:
4400 gac/ron x Ha 5.35 xsr/4ac x 2.81 pyd.

[ToTpebieHue 31.9HCPIHU Ha OCBEIICHHH
nomemnenust I'CK (BpeMs npuéma WIeHOB
KOOIIEPATHBA B BEYCpHEE BPEMS C ceHTaops
[O arpeth MecsLl, Tpoune paboThl
IpaBJCHUs) COCTABIIACT 194 xBT/Uac U3
pacuéra:

9 yac / menens X 6 mecsues X 4.5 Heaemu X
0.8 kBT X 2,81 pybist = 546,3py0 KomeeK.

2. 3arparhbl HA BHYTPCHHIOIO
norepro sHepruu (B 2011 roay)
Ha ocHOBaHUM CIIPABKU 11O
ornare 3a 3.3Hepruro B 2011
(Ge3akuenTHOE CIIMCaHUe C
p\cyeTa) MUHYC OILIaTa “WICHOB
I'CK 3a 3\nHepruio 3a 201 1ron
205754py©-
90243py6=115511py6

3. 3anaTm Ha HDHO6DCTGHHC JJaMIl
HAKAJIMBAHUS 1Uisl HAPYKHOTO
OCBEIIICHHUS I'apaKHOTO MacCUBa I'CK,
npasnenns I'CK, TpaKTOpHOTO ookca,
MOMELIEHHS OXPAHbI:

3 mt/Henent X 12 MecsueB X 4.5 genenu/mec.
x 9 pybneii = 1458 pybuicii.

4. 3’dTDaTI>I Ha YHUCTKY U BBIBO3

cHera: 35000py6 x 3 4MCTKH 3a 3UMY
= 70000py6 (pacuenxu ot OO0
«JIopucy), (Ui CpaBHCHHS 000
«Teppa»ot 20TbIC.p. OAHH ps)

5. 3arpaThl Ha IpHOOpETEHHE

Mecka Ha cJIydau royoJjéna:
1.5 M3 x 430 py6ueit = 645 pyOuei.

6. 3arparsl HA KAHUEIAPCKHUEC
TOBapHL:
-6ymara-3riauxs x 1 50py06=450py6
-3aTIpaBKa KapTpUDKed npuHTepa, 3
saripaku 110 300py6= 900py6
-3arrpaBKa KapTpHJDKEH JUIst KCepokcea,
3 sanpasin 1o 270 pyoneit = 810 pyOuek

o

66 148 ey

546.3p. 081
115511p 172p

1458py6 2,17

105000py6 156,71

645p. L




-Ianku, xapagaamy, onanku 300py6

7. 3&TD3TI>I Ha 3&D86OTHVIO njaary:
ITpencenarento 10 teIC.py6. X 12 Mec. =
120 TBIC.pyONCH.
byxranrepy 10 To1C.py0. X 12 Mec. =
120 TeIC.pyOnEit.
Onextpuxy 8 ThIC.pYO. X 12 Mec. =
96 ThIC.pyOIEH.

8. Hayoru:
Hauor 3a 3emimto (riepuof — sizBapb 201 1r)-
35600 py®.
[encuonnrnid poun [TOP — 26%,
Coucrpax — 2.9%,
®enepansHBi GOHI METHLUHCKOTO
crpaxoBanus — 3.1%,
TeppuropuanbHbIi GOHIT METUIIHHCKOTO
cTpaxoBaHus — 2%
CrpaxoBanue OT HecyacTHOTO ciydas 0.4%
Hroro: 34.4% = 115 584 py6s.

9. 3arpathl Ha BeeHHE U
coziepxanue 0AHKOBCKOIO
cyéra:

23 200 pyOuieH.

10.3arpaTel Ha conepKaHue caira

['CK No272:
e Jlomen —400py06/ron
e XOCTHHI —
350py6/mec.* 12mec.=4200py6
/ron
e OOcnyxupanue ~ 4000py6/ron

11. 3arpaTsl Ha 3aMeHY dhoHapeH
BHCITHEIO OCBEIICHUS
KoonepaTuBa 1 YaCTHYHYIO
3aMEHY JJICKTPOIIPOBOAKH:

- ceeTHIbHEK yugabi PKY 97-250-
002 crexito+namna JIPJI 250Bt -
27mryk X 1359py6=36693py0

- kpenexkHble MaTepraiel 5400pyo.
- 3aTpaThl Ha IPOBOJKY H
COEJMHHUTEIBHBIE 3JIEMCHTHI:
[Tposon 200M ((Meznp) BBr 2x2,5) x
25py6/m= 5000py6

Bonrossie coequuerus 20T X
50py6= 1000py6

Coenuuenust MIaCTUKOBO-00JITOBBIE
54wt x 10py6= 540py0

MomnTak CBETH/IFHUKOB 27T X
250py6= 6750py6

2460p.

120000p.
120000p.

96000p.

35600p.

115584p.

23200p.

8600p.

55383py6

3,67

179,1
179,1

143,3

33,1

1728

34,63

12,83

82,66




12. [ImagoBas 3aMeHa CUCTYNKA
oburero rorpebIeHus u
TpaHcHOpPMATOPOB TOKA:

- cyeTyMK AByxTapudusrit — 4000py6
- Tparc(OpMAaTOPLI TOKA 3T X
377py6= 1131py6

HUTOTI'O no cmere:

Uroro: [Tnanupyemsie 3aTpatel Ha 2012 roa
cocrapsoT 871266,3 pyOis uim Ha 0JIHOTO
mpaBoobiaaresis rapaxxHoro bokca
HeoOXOMUMBIH B3HOC COCTABJISIET:

1300 py6bneit 4 xoneuku.

[IpuMeyanue: B BBINEYKA3aHHYIO CMETY HE
BXOJIUT: OIIaTa UMYIIECTBEHHOTO HAJIOTa, a
TaKKe OILIATAa 3a ITOJIb30BAaHHUE AII.OHEPTHEH
10 CYETYUKY B OOKCE.

5131py6

871266,3p

7,66

1300,4

[pencenarens I'CK Ne 272

Unens! IpaBIeHUs

A.A. KoporkuH

AL Hotémiun_

A.JI. benpuH

C.I'.3p1psinoB

C.®. benoycon

C.H. CanoBHUKOB

E.b. [IImMenes

T.C. Ily3anoBa
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